eAuctionlLive

SUPPORT DE VENTE
Vente du 29/09/2016 - 1

Le 16/09/2016 & 14:29 [EP] - EP

LOT

IMAGE

DESIGNATION

ESTIMATIONS

Masque Inuit. Bois Iéger avec nombreux trous de vers.
H.24cm - L. 15cm.

80/100

Masque Inuit ? Bois et traces de polychromie.
H.28,5cm —L. 16 cm.

80/100

Art Inuit. Attelage de traineau avec 3 personnages. Os.
Assez belle qualité d'exécution.
L.27,5cm—-P.1,5¢cm.

Inscription nominative sous la base.

120/150

Art Inuit. Statuette anthropomorphe en pierre gris foncé sur gris clair.
Traces de frottement.

H.9cm-L.16 cm —P. 8 cm.
Etiquette de galerie rue St Merri Paris.
Inscription dans la pierre en caractéres Inuit.

120/150

Art Inuit. Statuette zoomorphe a I'image d'un ours blanc, os patiné.
H.5cm—-L.10cm —P. 4,5 cm.
Inscription nominative sur la base.

150/ 200

Masque Inuit. Bois et polychromie.
H.28cm -L. 18 cm.

100/120

Masque Yupik, Alaska. Téte d'animal en grotesque. Bois, pigments blancs
et bleus.

H.37cm-L. 34 cm.
Avec socle : H. 63 cm.

180/ 200
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12 Sculpture grand nord canadien sur bois de caribou. Sont représentés deux 80/120
dauphins beluga, un phoque et un oiseau.
L3lcm-P.11cm.
13 Deux poupées Kachinas, indiens Hopi, Arizona. Polychromie sur bois. 80/100
H.16 cmet 13 cm.
14 Masque indien Hopi, Arizona. Polychromie sur bois sur les deux faces, a 120/180
décor de végétaux et d'oiseaux.
H.62cm—-L.41,5cm.
15 Peinture Aborigéne d'Australie sur bois a décor de serpents, personnage 200/ 300
et animal figuré. lle de Clipperton ?
H.110cm - L. 19 cm.
16 Statue Kanak, Nouvelle-Calédonie. Bois, patine sombre usagée. 200/ 300
Quelques réparations.
H.60cm—L. 14 cm.
17 Masque Kanak, Nouvelle Calédonie. Bois, patine crolteuse. 200/300

H.27cm - L. 25 cm.
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18 Masquette Kanak, Nouvelle-Calédonie. Bois. 50/ 100
H.39cm-L.9,5cm.

19 Masquette Sepik, Papouasie Nouvelle-Guinée. Bois, patine brune et 30/50
peinture noire.
H.37cm-—L. 14 cm.

20 Sepik, Papouasie Nouvelle-Guinée. Masque en bois a patine noire et 30/50
claire.
H.52cm—L. 16 cm.

21 Hook (crochet), Papouasie Nouvelle Guinée, région du Sepik, & décor 60 /80
zoomorphe en polychromie.
Traces d'usure.
H.86 cm—L. 15 cm.

22 Masquette Sepik, Papouasie Nouvelle-Guinée. Bois et polychromie. 80 /100
H.24cm-L. 11 cm.

24 Ornementation de maison Sepik, Papouasie Nouvelle-Guinée. Linteau a 800/ 1000

décor de 7 visages, 8 tétes d'animaux et un serpent sur toute la base.
H.14cm-L.159cm-P. 11 cm.
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25 Bronze a l'effigie d'un pharaon. 40/ 60
H.25cm—L. 6 cm.

26 Trois coupes en bois Europe de l'est. 30/50
H. 9,5 x 15 cm en moyenne.

27 Bouclier, Inde. Peau et cabochons de métal, triple poignée en cuir au dos. 60/ 100
Patine d'usage.
D. 38 cm.

28 Ornementation de maison, Népal. Bois et polychromie. 40/80
Présence de trous de vers et fentes.
H. 89 cm.

29 Petit couteau japonais, fourreau bois, lame métal. 120/ 150
L. 36,5 cm.
L. lame : 20 cm.

30 Petit guerrier Samourai en terre cuite avec polychromie vernissée. 20/30
Accidents.
H. 11,5 cm.

31 Fétiche Songye. Bois et fibres. 30/50
H.28cm —-D. 8 cm.

32 Masquette Kifwebe, Congo. Bois et traces de polychromie. 80 /100

H.20cm —-L. 9cm.
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33 Ensemble de 7 statues Afrique de l'ouest, Gabon, Nigéria, Congo. Bois et 120/150
polychromie pour certaines.
34 Ensemble comprenant deux petites coupes en os sculpté a décor animalier 30/40
(accident pour I'une avec manque a une collerette), un sifflet Lobi, et une
petite pipe probablement indienne.
35 Reliquaire Kota. Cuivre sur ame de bois. Petits accidents. 60 /90
H.45cm —L. 25 cm.
36 Fétiche Yaka, Congo. Bois et plumes. Sur socle. 150/ 200
H. 24 cm.
37 Ensemble de deux statues Mambila, Cameroun. Bois & patine crolteuse. 80 /100
H.35cm—-L.10cm
38 Masque, Congo. Bois et kaolin. 50/70

H.31cm-L.22,5cm.
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39 Statuette féminine en position inclinée, style Bambara. Bois a patine brune 120/ 150
ancienne.
H.45cm - L. 20 cm.

40 Masque Guere, Cote d'lvoire. Bois a patine sombre. 70/90
H.255cm—-L. 13,5cm.

41 Statue Dogon, Mali. Bois avec restants de polychromie. 80 /100
Traces d'érosion.
H. 70 cm.

42 Monnaie, Nigéria. Métal torsadé. 80 /120
H.42cm—L. 10 cm.

43 Ensemble de 4 statuettes Lobi et deux échelles, Burkina Faso. Bois a 70/ 100
patine sombre, et claire pour les échelles.
H. de 15421 cm.

44 Kissi, Sierra Leone. Statuette funéraire en pierre a patine sombre. 150/ 200

H.18cm —L. 8 cm.
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45 Ensemble de 9 masques Afrique de l'ouest et Congo. Bois et polychromie. 120/150
46 Masque Toma, Guinée. Bois et patine grasse. Petits manques sur la coiffe. 100/ 200
H.65cm - L. 27 cm.
47 Statue Senoufo ? Bois. Manque un avant-bras. 40/ 60
H. 74 cm.
48 Masque, Congo. Bois et peinture blanche, yeux en verre 70/80
H.30cm—L.17 cm.
49 Cimier Baga, Guinée. Bois. 40/ 60
H.36cm-—L.13 cm.
Une fente sur le c6té gauche du socle et sur le c6té droit de la téte.
50 Terre cuite, Mali, a décor de téte d'ancétre. 80/ 100

H.22,5cm-D. 8 cm.
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51 Masque, Congo. Bois a patine brune, graines et poil animalier. 50/80
H.28 cm —L. 15 cm.

52 Masque Dan, Céte d'lvoire. Bois et fibres. 20/ 30
H.24cm-L.12 cm.

53 Petit lion en bronze, Bénin. 40/ 60
H.12cm-—L. 12 cm.

54 Petit sceptre Yoruba & décor d'un personnage a cheval sur le manche. 50/ 60
Bois.
H. 40 cm.

55 Masque Yaka, Congo. Coiffe en raffia et fibres. 150/ 200
Belle trace d'usure sur le bois.
Sans la coiffe : H. 13 cm - L. 9 cm.
Avec la coiffe : H. 25 cm— L. 33 cm.
Avec socle.

56 Petit tambour sur composition accompagné de 2 personnages Baoulé, 100/ 150
Cote d'lvoire.
H.4l1cm-L.40cm—P. 22 cm.

57 Statuette Senoufo, Céte d'lvoire. Bois, patine sombre. 100/ 120

H.40cm —-L. 10 cm.
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58 Deux sceptres, Congo et Afrique de 'ouest (avec pointe de lance au bout). 50/ 70
H.90 cm et 77 cm.
59 Fétiche Songye, Congo. Bois a patine claire. 30/50
H. 31,5 cm — Base 6 cm.
60 Deux statuettes Lobi, Cote d'lvoire — Burkina Faso. Bois. 50/ 60
H. 16 cm et 24 cm.
61 Masque, Nigéria. Bois et fibres. 50/ 70
H.29cm—L. 22 cm.
62 Masque de forgeron métal, Afrique de l'ouest. Sur socle monté avec pinces 60 /80
et enclume.
H. 81 cm.
63 Ensemble de 10 lance-pierres a décor de personnages, Cote d'lvoire. 100/ 120

H. Moyenne 15 cm.
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64 Fétiche, Afrique de l'ouest. Bois. 50/80
H.23cm - L. 10 cm.
65 Masque Pende, Congo. Bois, fibres et textile. Polychromie sur le visage, 50/70
graines et cauris.
H.43cm—L. 16 cm.
66 Deux coupes Kuba, Congo. A décor pour l'une de visage, et pour 'autre de 40 /60
deux mains enserrant la coupe, fines sculptures géométriques. Petits
accidents.
H.15cm et 21 cm.
67 Masque, Congo. 30/50
Accidents.
H.28 cm —L. 12 cm.
68 Marionnette, Afrique de l'ouest. Bois et vétements textiles en polychromie. 40 /50
H. 104 cm.

Page 10 de 27




SUPPORT DE VENTE

eAuctionlLive Vente du 29/09/2016 - 1 Le 16/09/2016 a 14:29 [EP] - EP
LOT DESIGNATION ESTIMATIONS
69 Siege Lobi avec sa petite boite de réserve. Bois avec scarifications. 60 /80
H.24,5cm - L. 45 cm.
Petit manque dans le cou du personnage.
70 Ensemble comprenant 5 personnages en activité en métal, une monnaie 50/60
en forme de serpent, deux pendentifs en forme de serpent, deux bracelets
et un pendentif en bronze.
71 Ensemble de sept fétiches Gabon, Congo, Mali, Céte d'lvoire. 60/ 80
72 Série de 5 personnages en bronze a patine brune, Gan. 80/ 100
H. de 19 4 22 cm.
73 Masque ventre, Tanzanie. Bois. 150/ 200
H.48 cm - L. 18 cm.
74 Fine statue Baoulé, Céte d'lvoire. Bois, patine sombre. 80 /100
Fente sur le c6té droit du cou au socle.
H. 49 cm.
76 Ensemble de 4 sifflets Lobi en bois de 12 a 24 cm. 40/50
On y joint deux monnaies en métal, 31 et 38 cm.

Page 11 de 27




SUPPORT DE VENTE

eAuctionlLive Vente du 29/09/2016 - 1 Le 16/09/2016 a 14:29 [EP] - EP
LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
77 Ensemble de 5 statuettes Afrique de I'ouest et centrale. Bois. 60 /80
H. de 18 a 30 cm.
78 Petite table Senoufo, Cote d'lvoire. Bois. 80/ 100
H.27cm—-L.88cm—P. 40 cm.
79 Ensemble de 3 poteries Mambila, Cameroun. Deux sont a restaurer. 120/ 150
H. pour la poterie entiere : 38 cm.
H. pour la poterie dont la téte est a restaurer : 48 a 52 cm.
80 Miniature de siege Luba, Congo. 80 /100
H.12cm-D. 6 cm.
81 Ensemble de deux tétes africaines en pierre. Belle qualité d'exécution. 50/70
Petit accident aux leévres de la statue féminine. Petit accident a la base du
cou de la statue masculine.
82 Masque, Nigéria. Bois a patine brune et peinture blanche. 50/70
H.39cm—L. 20 cm.
83 Statuette féminine, Cote d'lvoire, bois érodé. 50/ 70

Manque les bras, beau visage.
H. 45 cm.
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84 Pierre taillée, probablement outil. 50/70
H.16,5cm —L.6,5cm.
85 Deux poteries, un buste colonial et un pilon. 30/50
Poteries : 10 x 18 cm.
Pilon : H. 58 cm.
86 Dogon, Mali. Deux portes de grenier a décor de personnages. 50/ 100
Porte 1: 67 x 43 cm.
Porte 2 : 64 x 43 cm.
87 Masque Guere, Cote d'lvoire. Bois avec patine d'usage, dents métalliques. 70/100
H.28cm—L. 14 cm.
88 Masque Gouro. Bois, patine délavée. 50/70
H.42cm—-L. 14,5 cm.
89 Ensemble de 9 lance-pierres a décor de personnages et animal, Céte 100/ 120
d'lvoire.
90 Maternité, Afrique de I'ouest. Bois. Accidents, fentes. 50/70
QQNMII'}AN H.43cm-—L. 17 cm.
91 Masque Gouro, Cote d'lvoire. Bois et polychromie. 150/ 200

H.26cm -L. 14 cm.
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92 Masque Dan, Cote d'lvoire. Bois a patine sombre, traces métalliques sur 60 /80
les lévres.
H.24,5cm—L. 15 cm.
93 Masque, Cote d'lvoire. Bois a patine sombre. 60 /80
H.36 cm—L. 16 cm.
94 Coupe Kuba, Congo, a décor de visage sculpté. Bois a patine brune. 40/60
H.23,5cm -D. 17 cm.
95 Ancienne statuette de colon tenant un fusil. Patine cro(teuse ancienne. 80/100
Accidents a la coiffe et au bras.
H.46 cm —D. 8 cm.
96 Poupée Togo. Bois a patine sombre et perles de couleur. Sur socle. 30/50
H.30cm—L. 13 cm.
97 Masque Kuba, Congo. Bois, raffia et cauris. Coiffe fixe. 100/ 120

H.31cm-L. 26 cm.
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98 Masque, Congo. Bois léger raviné, anciennes traces de polychromie. 30/50
H.20,5cm—L. 14 cm.
99 Statuette funéraire Kissi, Sierra Leone. Pierre. Accidents et manques. 70/ 100
H.20cm -D. 5cm.
100 Statue Dogon, Mali. Bois patiné. 120/ 150
H. 143 cm - L. 26 cm.
101 Fétiche Boli, Bambara, Mali. Terre et fibres. Quelques fissures, patine 300/ 400
croQteuse sur le haut.
Coulures de matiére sur toute la surface du dos.
H.32cm-L.36cm-P. 14 cm.
102 Masque Dan, Cote d'lvoire. Bois, grelots métalliques, raffia et cauris. 30/50
H.26 cm—L. 16 cm.
103 Hache de cérémonie Baoulé, Cote d'lvoire. Bois et ornementations de 70/90

cuivre, sommet anthropomorphe, lame gravée.
H.66 cm — L. 35 cm.
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104 Carquois, Niger. Cuir. 30/40
H.555cm -D. 9cm.
105 Ensemble de 12 couteaux, haches. Afrique de 'ouest et Congo. Métal, 120/150
bois et cuivre.
106 Baton de commandement, Nigéria. Bronze et acier, pointe en fer de lance. 200/ 300
H. 143 cm.
107 Lot de lances, fleches, et un arc, Afrique. 100/ 150
Ony joint une épée Fang, Gabon ; un takuba Touareg et 3 couteaux
Touareg.
108 Masque Bamoun, Cameroun. Bois, coquillages et pieces métalliques, 50/70
poils.
H.35cm—-L. 25 cm.
109 Reliquaire, Gabon. Cuivre sur ame de bois. 40/60
H.44 cm—L. 14 cm.
110 Fétiche Namji du Togo. Bois et perles. 40/ 60
H.31lcm—-L.12cm.
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111 Pendentif zoomorphe en forme de crocodile. Os patiné brun. (Ethiopie, Lac 100 /150
Tana?). Deux trous de fixation.
L. 23,5 cm.

112 Fétiche Yaka avec sa charge. Bois et textile. 40/50
H.26 cm—L. 8 cm.

113 Ensemble de 10 lance-pierres a décor de personnages, Céte d'lvoire. Bois. 100/120
H. moyenne 15 cm.

114 Cloche de cérémonie en bronze Gan, Afrique de I'ouest. Belle patine, 400 / 500
décorée d'un lézard sur une face.
D. 22 cm.

115 Ensemble de deux terres cuites représentant des tétes de personnages, 40/60
Afrique de l'ouest.
H. 14 et 16 cm.

116 Afrique de 'ouest. Bronze anthropomorphe. Manque un doigt. 60 /80
H.30cm—L.19 cm.

117 Masque Dogon, Mali. Masque facial surmonté d'un personnage assis. 50 /100
Erosion du bois sur la partie inférieure et autour des yeux. Quelques restes
de polychromie.
H. 61 cm.

118 Fétiche Kongo. Bois, clous et kaolin. 60 /80

QQNN{%N H.37cm—L. 14 cm.
119 Masque cracheur de feu zoomorphe Senoufo, Céte d'lvoire. Bois et 100/ 150

polychromie.
H.35cm—-L.68cm—-P.25cm.
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120 Poupée, Afrique de I'Ouest. Bois. 50/80
H. 49 cm.
121 Deux serrures berbéres. Bois, os et métal argenté. 50/70
20 x 23 cm.
122 3 cuillers, Congo. Bois. 30/50
L.de23a42cm.
123 Plateau, Congo. Bois, avec boite compléte de son couvercle. 50/70
D. 35cm.
124 Plat et 4 cuillers Touareg en bois. 30/40
L. Moyenne : 29 cm.
125 Ensemble comprenant une coupe en bronze avec son couvercle (Afrique 30/40
de l'ouest), une boite en métal argenté et un petit fétiche en bois.
H. Fétiche : 13 cm.
H. Coupe : 21 cm.
126 Ifé, Dahomey, Bénin. Téte en bronze. 50/70
H.12,5cm—L. 8,5cm.
127 Masque d'aspiration Baoulé. Bois et fibres textiles. 20730

H.34cm-L.19 cm.
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128 Ensemble comprenant un cavalier a cheval, statue en bois Afrique de 30/50
I'ouest (une oreille cassée au cheval), et une statue en terre cuite a
restaurer représentant un dignitaire du Bénin a cheval (nombreuses piéces
cassées).
129 Statue Igbo, Nigéria. Bois et polychromie. 250/350
H. 170 cm.
Sur un support formé d'un ensemble de deux poteaux de suspension sur
base en bois formant potence.
H. 152 cm —L. 70 cm.
130 Petit fétiche Fon. Bois et traces de peinture bleue. 50 /80
H.18cm-L.7,5cm.
131 Masque Baoulé, Cote d'lvoire. Bois. 50/ 60
H.50cm —L. 16 cm.
132 Djibouti/Ethiopie. Cloche a chameau. Bois, quelques trous de vers. 50/60
H.16cm—L. 16 cm.
133 Masque Dogon, Mali. Bois, patine crodteuse. 50/70

H.30cm -L. 16 cm.
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134 Ensemble de deux fétiches, Afriqgue Centrale, dont un Songye avec 30/50
charge. Bois. Accidents.
H. 21 cm.
135 Ensemble de six statuettes Afrique de I'ouest et centrale. Bois. 80/ 100
H. de 20 a 30 cm en moyenne.
136 Masque Guere-Wobe. Bois, polychromie, poil animalier, laine, dents 100/120
métalliques.
H.36 cm —L. 36 cm.
137 Masque Dogon, Mali. Bois a patine brune avec petits manques sur le c6té 70/100
gauche.
H.27cm—-L.18 cm —P. 13 cm.
138 Statuette Baoulé. Bois. 40/ 60
H.21cm—-D. 6 cm.
139 Masque Baga, Guinée. Bois et polychromie. 70/100
Patine crodteuse, petits accidents.
H.79cm—L. 21 cm.
140 Masque Ngil, Gabon. Bois et polychromie. 30/50

H.55cm —-L. 20 cm.
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141 Reliquaire Biéri, Gabon. Cuivre sur ame de bois. 80/100
H.52cm—L. 19 cm.
142 Maternité Yoruba a la coupe, Nigéria. Bois léger a patine sombre. Fentes, 60 /80
accidents.
H.33cm-L. 14 cm.
143 Ensemble de statues Lobi, Cote d'lvoire et Burkina Faso. Bois. 200/ 250
H. de 10 a 38 cm.
144 Statuette en buste, Tanzanie. Bois a patine sombre. 50/70
H.185cm—L.7cm.
145 Masque Igbo, Nigéria. Bois et polychromie. Fentes. 30/50
H.40cm—L. 16 cm.
146 Masque Lega, Congo. Bois et polychromie. Fentes. 40/ 60

H.20cm - L. 10 cm.
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147 Masque Kongo. Bois, verre, clous en métal, et coiffe en rotin. 70/ 100
H.37cm—L. 21 cm.
148 Masque, Afrique de l'ouest. Os. 30/50
H.17cm-—L. 11 cm.
149 Statuette représentant un dignitaire Yoruba (Nigeria). Bois a patine brune 50 /80
et polychromie.
H. 33cm — L. 10 cm.
150 Cimier Tiwara, Mali. Bois. 50/ 100
H. 99 cm.
151 Deux statues Baoulé, Céte d'lvoire. Bois et perles. Patine crolteuse pour 150/200
I'une, lisse pour l'autre.
H.35cm et 31 cm.
152 Statuette Dogon, Mali. Bois, patine croQteuse. 150/ 200
H. 20 cm.
Sur socle.
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153

154

155

156

157

158

159

Maternité Yoruba, Nigéria. Bois avec quelques érosions a la base, et trou
d'érosion dans la coupe.

H.67cm-L.37cm-P. 26 cm.

200/ 300

Deux boites a reliquaires Fang, Gabon. Bois a patine sombre.
Femme : H. 36 cm — avec le panier : 71 cm.
Homme : H. 36 cm — avec le panier : 66 cm.

200 /250

Masque Dogon, Mali, avec marionnette positionnée sur le masque. Bois a
patine légerement crouteuse et peinture blanche.

H. 77 cm —L. 46 cm.

150/ 200

Masque Pende, Congo. Bois, fibres et textile. Polychromie sur le visage.
H.53 cm—-L. 20 cm.

50/80

Ensemble de 10 statues Lobi, Cote d'lvoire et Burkina Faso. Bois.
H.de 15 a 30 cm.

180/ 250

Ensemble de six bronzes anthropomorphes représentant des couples en
copulation.

H.de 9a 13 cm - L. Moyenne 10 cm.

60 /80

Statuette Tellem, Mali. Bois a patine sombre sur socle rudimentaire.
H. 23 cm sans socle.

60 /80
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160 Statue masculine (Tanzanie ?). Bois fortement érodé, manque les bras. 40/60
H.57cm—-L.9cm.

161 Fétiche, Nigéria. Bois, patine crolteuse. 30/50
H.29cm-D. 8 cm.

162 Statue Igbo, Nigéria. Bois et polychromie. 180/ 250
Quelques trous d'insectes.
H. 113 cm.

163 Important masque cimier Igbo, Nigéria. Bois et polychromie. Fentes. 80 /100
H.50cm —-L. 25 cm - P. 40 cm.

164 Trois batons de commandement, Céte d'lvoire et Angola. 70/ 100
H. 96 cm — 135 cm et 165 cm.
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165 Maternité Senoufo, Cote d'lvoire. Bois. 60 /80
H. 50 cm.

166 Masque Dogon, Mali. Bois érodé avec polychromie ancienne, 2 50/80
personnages sur les cotés.
H.35cm—L. 20 cm.

167 Masque Lega, Congo. Bois et polychromie. 40/60
H.23cm-—L. 14 cm.

168 Ornementation Dogon, Mali. 4 personnages, bois érodé. 50 /80
H.34,5cm—-L. 18 cm.

169 Statuette, Congo/Tanzanie. Bois a patine claire. 50/80
H.18,5cm —-D. 8 cm.

170 Masque Eket, Nigéria. Bois et polychromie. 50/ 100

H. 60 cm.
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171 Petit siege, Cote d'lvoire, a décor d'une téte animaliére. 30/60
H.7.,5cm—L. 38,5 cm.
172 Ensemble de 8 poulies, Cote d'lvoire, & décor anthropomorphe et 80 /100
zoomorphe. Bois.
173 Petit cavalier Sao en bronze. 50/ 60
55x5cm.
174 Ensemble de deux poulies de métier a tisser a décor de personnages, et 70/90
d'un sifflet Lobi. Bois.
H. de 15 & 20 cm.
175 Masque, Congo. Bois et kaolin. 50/ 60
H.28,5cm - L. 15,5 cm.
176 Poire a poudre, Congo. Bois a patine sombre. 40/70
H. 16 cm.
177 Appuie-nuque Oromo, Ethiopie. Sculptures géométriques sur la base, 60 /80

patine grasse a base de beurre.
H.19cm-L. 16 cm.
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178 Palette a divination Luba, Congo. Bois, sculptures sur la palette. 40/70
179 Statue Mumuye, Nigéria. Bois, polychromie sur les yeux. 80/ 100
Quelques fentes.
H. 95 cm.
180 Fétiche Songye, Congo. Bois. 80 /100
H. 17 cm.
181 Statuette anthropomorphe a I'image d'une femme portant une coupe, 100 /150
Guinée. Bois dur a patine claire.
H.36cm—-D. 9,5cm.
182 Masque Punu, Gabon. Bois et kaolin blanc. 40/ 60

Nombre de lots : 176

H.29cm —-L. 18 cm.
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